



## EG.8.1L NOTIFICAREA CERERILOR DE FINANȚARE NEELIGIBILE

Nr. de înregistrare OJFIR Suceava: 606  
Data: 07.03.2018

**Numele solicitantului: CHIRIAC D. GHEORGHE – PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ**

**Adresa solicitantului: Sat Bălcăuți, Comuna Bălcăuți, bloc 2, scara A, ap. 3, Județ Suceava**

**Stimate Domnule CHIRIAC GHEORGHE**

Ca răspuns la licitația de proiecte derulată în cadrul sM 19.2, a fost depusă la OJFIR Suceava, cererea de finanțare cu titlul „MODERNIZARE FERMA VEGETALA P.F.A. CHIRIAC D. GHEORGHE, IN COMUNA BALCAUTI, JUDETUL SUCEAVA” și înregistrată sub nr. F1920041V109513501441.

Vă informăm că în urma verificării cererii de finanțare la nivelul OJFIR Suceava și după aprobarea de către Directorul General Adjunct CRFIR 1 lași a Raportului de evaluare<sup>1</sup> din data de 06.03.2018, proiectul dumneavoastră este:

**Neeligibil, nu îndeplinește criteriile de eligibilitate menționate mai jos:**

- **EG 2**

Conform Cererii de Finanțare și Studiului de Fezabilitate solicitantul desfășoară și activitate zootehnică, propunându-și creșterea efectivului de animale de la 32 bovine la 48 bovine la finalizarea proiectului, în acest caz fiind obligatorie deținerea sau realizarea de investiții privind gestionarea gunoiului de grajd/dejecțiilor de origine animală.

Solicitantul nu și-a propus prin proiect acest fapt, neatașând la Cererea de Finanțare document doveditor privind existența acestei platforme, nu și-a propus ca obiectiv realizarea de investiții în acest sens și nici nu a prezentat documente care să certifice utilizarea unor sisteme de stocare comunale. Totodată, nu au fost prezentate documentele obligatorii pentru exploatațile zootehnice sau mixte - „Calculator – Cod Bune Practici Agricole” (Anexă la Ghidurile solicitantului). În acest sens, pe site-ul oficial al AFIR, este prezentată o informare cu privire la platforma de gunoi de grajd care specifică următoarele aspecte:

„Platforma de gunoi de grajd este obligatorie pentru obținerea finanțării PNDR acordată proiectelor de investiții în zootehnie. Aveți în vedere că deținerea unei exploatații zootehnice atrage după sine obligații legale privind protecția mediului, chiar dacă exploatația nu este finanțată prin PNDR.

Pentru investiții strict în sectorul vegetal, când sunt cuprinse și animale în calculul dimensiunii economice a exploatației, obținerea finanțării prin PNDR nu este condiționată de realizarea platformei de gunoi de grajd, dacă solicitantul se angajează să renunțe în primul an la partea de zootehnie.

<sup>1</sup> Se va selecta una dintre cele două posibilități.



Gestionarea corectă a gunoiului de grajd și a altor dejecții de origine animală se poate realiza fie prin amenajarea unor sisteme de stocare individuale, fie prin utilizarea unor sisteme de stocare comunale, fie prin utilizarea combinată a celor două sisteme, în conformitate cu prevederile Codului de bune practici.

Totodată, în funcție de tipul de platformă aleasă, respectiv construcție provizorie sau permanentă (conform Legii 50/ 1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare), terenul se poate afla în proprietatea solicitantului sau se poate prezenta documentul care atestă dreptul de folosință al acestuia.”

*Alte aspecte constatate:*

Pentru demonstrarea corectitudinii calcului SO-urilor, în cazul efectivelor de animale, era obligatoriu de prezentat „Formularul de mișcare ANSVSA/DSVSA (Anexa 4 din Normele sanitare veterinare ale Ordinului ANSVSA nr. 40/2010)”.

Conform conținutului – cadru al studiului de fezabilitate, „în cazul achiziției de utilaje se va menționa o marjă a caracteristicilor tehnice a acestora, cu respectarea limitei maxime prevăzute în Tabelul privind corelarea puterii mașinilor agricole cu suprafața fermelor, chiar și în cazul în care rezonabilitatea se demonstrează cu extras din BD cu prețuri de referință aplicabilă PNDR 2014-2020”. Puterea tractorului care se achiziționează prin proiect are prevăzută limita minimă a puterii nominale nefiind precizată și limita maximă a acesteia, nedemonstrând astfel încadrarea în limitele de putere prevăzute în Tabelul privind corelarea puterii mașinilor agricole cu suprafața fermelor.

Pentru neconcordanțele precizate la „alte aspecte constatate” nu au fost solicitate informații suplimentare pentru că proiectul este neeligibil prin neîndeplinirea criteriului de eligibilitate EG2. Vă comunicăm că, după data primirii prezentei notificări, aveți posibilitatea de a contesta decizia în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notificării. Contestația va fi transmisă la sediul OJFIR/CRFIR care a analizat cererea de finanțare.

*Cu stimă,*

Director OJFIR Suceava

Nume prenume: ~~Moraru Mihai~~

Semnătura: ~~.....~~

Data: 07.03.2018

